

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: ” ‘Ανθρωποι – Ζώα – Φύση από τον Ανθρωποκεντρισμό στον Οικοβιοκεντρισμό”

Οι οικολογικές ΜΚΟ, ΠΟ.ΦΥ.ΖΩ και ΣΟΛΩΝ διοργανώνουν ημερίδα με θέμα “‘Ανθρωποι – Ζώα – Φύση από τον Ανθρωποκεντρισμό στον Οικοβιοκεντρισμό”, στις 24 Ιουνίου 2009 ημέρα Τετάρτη, στην Ελληνοαμερικανική Ένωση.

Ο άνθρωπος είναι ένα από τα εκατομμύρια είδη του ζωικού βασιλείου που ζουν σ’αυτόν τον πλανήτη. Όλα τα όντα είναι βιογενετικά δημιουργήματα και ακόμα κι αν διαφέρουν φαινομενικά μεταξύ τους, έχουν πολλά πράγματα που τα ενώνουν. Εκτός, από τον ήλιο, τη γη, τον αέρα και το νερό, μοιράζονται και τον ίδιο γενετικό κώδικα. Πάνω από όλα όμως, μοιράζονται το **θαύμα της ζωής**, που διαπερνά σα ρεύμα όλες αυτές τις εκατομμύρια διαφορετικές μορφές ύπαρξης.

Κάθε **ζώο** ή **ζωή**, είναι μια ύπαρξη πλήρης, αυτοτελής και αυτόνομη που εξελίχθηκε και ολοκληρώθηκε στο πέρασμα των αιώνων, μέσα από διαδικασίες και δυνάμεις άγνωστες και πολύπλοκες. Η δημιουργία αυτού του θαυμαστού κόσμου με όλη αυτή την πανδαισία των χρωμάτων και των σχημάτων, μόνο δέος μπορεί να προκαλέσει, ενώ παραμένει ένα ανεξιχνίαστο μυστήριο για όλους μας...

...διαβάστε εδώ όλο το κείμενο που αφορά στην ημερίδα (pdf αρχείο, 391 KB)

Ο επίσημος προσκεκλημένος θα είναι ο επίτιμος καθηγητής φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου της Βόρειας Καρολίνας, Tom Regan, βραβευμένος με το Mahatma Gandhi Award και προτεινόμενος για το βραβείο Pulitzer, ενώ με ομιλίες τους θα τιμήσουν την εκδήλωση οι: Θεοδόσης Πελεγρίνης, καθηγητής φιλοσοφίας, Βαγγέλης Πρωτοπαπαδάκης, Διδάκτωρ φιλοσοφίας και Ηθικής και η Δρ. Έλενα Παπανικολάου, Διδάκτωρ φιλοσοφίας, στο Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Επίσης, σύντομους χαιρετισμούς θα απευθύνουν εκπρόσωποι πολιτικών κομμάτων. Εκδήλωση αυτού του βεληνεκούς και περιεχομένου γίνεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα, και στόχο έχει να προωθήσει στον ελλαδικό χώρο τις **ιδέες της βαθιάς οικολογίας και του οικολογικού πολιτισμού, δίνοντας έμφαση στις ορθές σχέσεις του ανθρώπου τόσο με τον εαυτό του, όσο και με το περιβάλλον του και τις υπόλοιπες μορφές ύπαρξης.**

Για πρώτη φορά σε ευρύ κοινό θα ακουστούν απόψεις με πρόθεση να προβληματίσουν βαθιά τον κόσμο για τη στάση μας απέναντι στη φύση και τη ζωή, και να θέσουν ευελπίστως τα θεμέλια για μια διαφορετική αντιμετώπιση όλων των έμβιων οργανισμών, βασισμένη πάνω στις αρχές και τις αξίες του σεβασμού, της ειρηνικής συμβίωσης και της αρμονικής συνύπαρξης.

Δείτε εδώ το πρόγραμμα της Εκδήλωσης.
Δείτε την πρόσκληση: σελίδα 1 & σελίδα 2

Ακολουθεί η Αφίσα της Ημερίδας